Az egybevagdsigi transzforméciok tavolsagtartoak, azaz barmely szakasz hossza megegyezik képének a hosszaval.
Az els6 transzforméacionél az AC szakasz képe a BC, az AD szakasz képe pedig a BD szakasz, ezért AC = BC és
AD = BD. A masodik transzformacional AB képe BC, BC képe CD, CD képe pedig DA, ezért AB = BC =CD =
DA. Az el6z6ekkel egylitt ez azt jelenti, hogy az A, B, C' és D pontok koziil barmelyik kettd tavolsiga megegyezik.
Ez csak akkor lehetséges, ha a pontok egy szabalyos tetraéder cstcsai.
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Szabalyos tetraéder esetén a feladatban leirt transzforméaciok valoban léteznek. Az els§ transzformacio lehet pl.
a tiikkrozés arra a sikra, amely tartalmazza a C' és D pontokat és az AB szakasz felez6pontjat (1. abra). A mésodik
transzformécio lehet pl. egy 120°-os elforgatas az ABD lap sulypontjat C-vel 0sszekot6 egyenes koriil, majd pedig
tiikrozés arra a sikra, amely tartalmazza a (,régi”) A és B pontokat és a DC' szakasz felezGpontjat (2. és 3. abra).
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3. dbra

A szabélyos tetraéder valamennyi lapja szabalyos haromszog, ezért a feladatban kérdezett mindkét szog 60°-os.
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